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ATA DA 5º SESSÃO ODINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE BODOCÓ, REALIZADA EM 08 DE ABRIL DE 2026. 

 

Presidência: José Nilson Bezerra Miranda 

Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, 

Ordem do Dia, Grande Expediente, e 

Encerramento. 

Aos oito dias do mês de abril do ano de 2026, as 10h, realizou-se a 5ª sessão ordinária do 1º período 

legislativo. Com a presença de todos os Vereadores. Estando ausente os parlamentares: Francisco 

Luiz Martins e Josemília Galindo Farias Chaves. O Sr. Presidente verificando haver número legal, 

declarou aberta a sessão. Ato contínuo solicitou a leitura da ata anterior na qual foi aprovada por 

unanimidade. Na Ordem do Dia: Foi debatido o Projeto de Lei nº 06/2026 de autoria dos 

Vereadores e Vereadoras da Casa na qual dispõe sobre a denominação das salas da Sede da Câmara 

de Vereadores de Bodocó, enviado as comissões. Em seguida a Vereadora Ana Claudia Pontes, 

apresentou as indicações nº 04,05 e 06/2026, em que solicita do Executivo o encanamento de água 

para a Vila de Feitoria, na ocasião a vereadora expôs a situação, em votação a matéria foi aprovada; 

Reforma de banheiros do CMALC, a autora abordou a problemática, o Vereador Pedro Pedrosa 

comentou da pertinência do tema, disse que já existe projeto para reforma completa do colégio junto 

ao Estado de Pernambuco, em votação a matéria foi aprovada; e construção de passagem molhada 

no sítio queimadas, Ana Claudia Pontes trouxe as justificativas necessárias, em votação a matéria 

foi aprovada. Após o Vereador Francisco de Assis de Nunes – Nego do Pipa, trouxe a indicação 

nº 07/2026 solicitando a construção de praça e parque infantil na comunidade do amparo, assim 

como calçamento de ruas da localidade, o Vereador justificou sua proposição, em votação a matéria 

foi aprovada. após apresentou o requerimento nº 02/2026 cobrando do executivo a previsão de 

perfuração e instalação de poços artesianos da Serra, o autor expôs suas justificativas, Pedro 

Pedrosa usou da palavra para explicar da dificuldade na marcação dos poços, mas o entrave agora 

é além dos recursos para perfurar e instalar, a questão ambiental e o fornecimento de energia trifásica 

para segurar as bombas e a previsão são de 3 poços, em votação o requerimento foi aprovado. 

GRANDE EXPEDIENTE: Dário Brito: parabenizou a gestão e toda equipe que contribuiu para a 

realização da Expomarço. Nego do Pipa, parabenizou a equipe pela Expomarço, agradeceu que 

equipe da prefeitura foi ver in loco a situação das ruas na Vila Né Camilo, comentou da necessidade 

da gestão ter pessoas qualificadas para resolver a situação das estradas vicinais. Ana Claudia 

Pontes, parabenizou a todos que fizeram a Expomarço, agradeceu o convite recebido pelos alunos 

do EJA para falar da mulher na política, cobrou o retorno das respostas de suas indicações. Edmilson 

Alencar, questionou a Ana Claudia se está sendo respondida as indicações, e lamentando a ausência 

de respostas, parabenizou Nilson de Anchieta pelas homenagens aos antigos Vereadores em nomear 

as salas, Ana Claudia, disse que vem cobrando desde a última sessão estas respostas e infelizmente 

ao Legislativo não pode executar, apenas indicar ao Poder Executivo, a parte Daniel Tavares, 

lembrou que a indicação é sugestão um pedido, não necessariamente será feita, e a obrigação é 
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apenas para pedido de informações. Ana Claudia lembrou que embora não tenha obrigação, mas 

deve respeito em pelo menos responder. Adalto Castro, parabenizou a realização da Expomarço, 

sobre os requerimentos disse que há um desestimulo em fazer, disse que foi feito vários 

requerimentos ainda sem respostas. Joel Bezerra, parabenizou a todos pela Expomarço, lamentou a 

ausência de banheiro com chuveiro próximo as baias, lembrou que a estrada que liga cupim ao 

veludo já foi cobrada várias vezes ainda não realizada, agradeceu ao Presidente Nilson pela ajuda 

para recuperar a ladeira, pediu providencia quanto a estrada do poço da pedra. Lireda Ramos, 

parabenizou a equipe pela realização da Expomarço. Edmilson Alencar, concordou com as palavras 

de Ana Claudia e que o Executivo falta consideração com este Poder. Daniel Tavares não se trata 

de opinião, mas o que diz o nosso regimento. Lireda Ramos, comentou que o dever do Vereador é 

levar a situação e cabe ao Executivo fazer ou não. Pedro Pedrosa, quanto as indicações, estas não 

geram obrigatoriedade para gestão, mas seria bom este retorno para passar a população, garantiu 

que todo recurso não importa a autoria será executado e o Prefeito dará visibilidade a quem 

direcionou o recurso, a parte de Francisco de Assis Nunes - Nego do Pipa disse que sempre se 

sentiu injustiçado por parte da gestão, pois já conseguiu recurso e a gestão não aceitou a emenda 

direcionada pelo seu Deputado. Continuando Pedro disse ser difícil mão de obra para realizar 

construção de lombadas, pois sempre há outras situações mais urgente para realizar como tapa 

buraco, estouro de saneamento, falou da exposição de Bodocó, da história e de como o sonho se 

tornou realidade, parabenizou a todos que fizeram acontecer o evento, disse ser necessário que 

independente do próximo prefeito a Expomarço deve ser mantida. Edilson, um dos organizadores 

da Expomarço disse ser importante continuar o evento, agradeceu primeiramente a Deus pelo 

belíssimo evento. Não havendo que desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente, deu por 

encerrada a Sessão, do que para constar lavrou-se a presente ata, que após lida e achada conforme, 

seja assinada pelo Presidente, Vice Presidente, 1º e 2º Secretários. Bodocó, 08 de abril de 2026. 
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